

闫寺发现一座宋代古墓葬

出土白瓷黑釉双系罐 1 个,铜钱 10 余枚,瓷片数片和棺钉若干

本报 8451234 热线消息(记者 凌文秀 通讯员 安琳琳 李叶) 近日,东昌府区文物保护管理所对闫寺街道办事处凤凰集村发现的古墓葬进行了抢救性发掘,根据古墓葬形制、出土文物及尸骨形状,可判定该墓葬年代为宋代。

东昌府区文物保护管理所工作人员对该墓葬进行考察、挖掘。本次发掘的宋代古墓葬包括南区、北区两处,有一小、一大两座古墓葬,均为单人单室墓。其中,南区墓葬破坏严重,北区墓葬保存较为完好。经发掘清理,共出土白瓷黑釉双系罐 1 个,铜钱 10 余枚,瓷片数片和棺钉若干。

考古发掘工作结束后,为方便群众通行,已对墓葬用土方进行了回填处理。



闫寺办事处凤凰集村发现宋代古墓葬挖掘现场。

宠物狗带回跳蚤殃及主人

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 12 日,市民杨女士反映,几天前她家里出现跳蚤身影,全家人被叮咬,带来跳蚤的竟是自家宠物狗。

杨女士说,她家里从未有过跳蚤,前几天她却在家中跳蚤咬了多个大包。杨女士赶紧进行大扫除,却未发现跳蚤踪迹。第二天她遛狗回家后,她和家人再次遭跳蚤叮咬,她在用水浸泡的家人衣物里和自家宠物狗身上,抓到 7 只跳蚤。

杨女士表示,她家的狗很干净,不可能生跳

蚤,肯定是遛狗时沾染回来又蹦到了人身上。自从家里出现了跳蚤,她一家人精神紧张,总感觉身上不对劲。“现在就担心家里可能还有跳蚤,说不定哪天又出来咬我们一身疙瘩。”

市疾控中心病媒防制所的专家姜健康介绍,跳蚤是寄生性吸血昆虫,具有致敏性,过敏性人群被咬后,可能会导致一些皮肤病。姜健康表示,家庭灭蚤主要需注意家庭卫生和保持宠物清洁,市民如被叮咬,可涂些花露水、风油精等止痒。

14 岁女孩赌气离家出走

称自己在聊城打工, 众网友接力寻找

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) “我们家是河南濮阳的,我妹妹因为和家人吵架离家出走了,说是在聊城卡诗美发店。”近日,百度聊城吧出现这样一条寻人帖,发帖者称女孩是他妹妹,现在聊城,帖子引起了众网友的关注,纷纷帮其找人。

这条帖子引起网友的关注,还被贴吧管理员置顶,截至 8 月 12 日上午,帖子点击量已达 9298,回复 254 条。网友找了闸口、花园北路、柳园北路和健康路等,但都没有找到。

8 月 11 日,记者联系了发帖者张先生。张先生称,女孩是他妹妹,名叫

张亚姣,今年 14 周岁,平时比较叛逆,初三时产生厌学情绪,便辍学在家。

张先生说,应该是上周三早晨,妹妹一早去美发学校上课。后来老师打电话过来,说一直没看到妹妹去。“我们赶紧打她电话,可凡是熟悉的号码她都不接。我找了个公话她接了,她说坐车到了聊城,到了一家名为“卡诗”的美发店做学徒,旁边有个大伟烧烤,想让聊城的网友帮着找找,就试着发到了网上。”

张先生说,希望有人能在聊城帮他们确认一下有没有“卡诗”美发店,有的话他们立即前往聊城。



离家出走的张亚姣。(张先生提供)

帮人介绍对象敲诈一万五

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 安丽娜) 高唐一男子袁某以帮人介绍对象为由,骗取同在一车间工友岳某的信任,多次要求岳某在酒店、KTV 等场所宴请自己,并向其索要现金,大肆骗吃骗喝骗钱花。7 日,高唐警方破获了这一敲诈勒索案,袁某被依法刑事拘留。

8 月 5 日,高唐县公安局刑警一中队接到辖区岳某报警称,其被人敲

诈勒索了 15000 余元。接警后,民警迅速展开调查。经向岳某进一步了解得知,自 2010 年至今袁某以为其介绍对象为由,要求其为袁某在酒店、KTV 等处请客消费多达十余次,花费人民币一万余元,期间袁某以各种借口骗取岳某现金人民币 5000 余元,至今连一个对象影子也没有,岳某感觉上当受骗了,便报了警。

8 月 7 日,袁某已被高唐警方依法刑事拘留。

广汽 HONDA

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度

有型,有心,厚爱家庭

奥德赛 ODYSSEY

详情点击 <http://www.gnac.cn/odyssey/>

TOGETHER 人生是一起走出来的

2013 款奥德赛 魅力登场

领秀 领世代 奥德赛 ODYSSEY



广汽本田汽车聊城北斗特约销售服务店 地址:聊城开发区东昌路167号 销售热线:0635-8516881